



中国轮滑马拉松公开赛哈尔滨站落幕

6000余轮滑高手冰城激情狂欢



本报讯（记者 张堃雷 文/摄）7月30日，2023年中国轮滑马拉松公开赛（哈尔滨站）在松北区江湾路开赛，吸引了来自全国26个省（市、区）136个地市的近6200名运动员参赛。其中，年龄最小的参赛者4岁，最大的65岁。

本次赛事由中国轮滑协会、黑龙江省体育局、哈尔滨市人民政府主办，市体育局、哈尔滨新区管理委员会、市轮

滑协会承办。作为一场国家级轮滑马拉松赛事，比赛按赛道距离长短分为8个组别，其中A组为专业组，进行42.195公里的全程马拉松比赛，B组为业余组，比赛全程长度同为42.195公里，而C、D、E、F、G、H组则分别进行3—24公里不同长度赛程的比拼。经过一天的激烈争夺，各组别冠军已各有归属。

随着中国轮滑马拉松公开赛（哈

滨站）比赛的全部结束，为期多日的轮滑“五位一体”赛事集合也全部落下帷幕。在这次由哈尔滨倾力打造的轮滑全民狂欢中，中国·哈尔滨轮滑马拉松世界杯、中国轮滑马拉松公开赛（哈尔滨站）暨2023年全民轮滑节、轮滑博览会、轮滑嘉年华和轮滑狂欢夜等活动先后上演。

丰富多彩的活动同期举办，在为广

大市民和轮滑爱好者带来前所未有体验的同时，也打造出汇聚轮滑爱好者和专业人士的多产业协调发展综合性平台，让大家了解了轮滑发展的最新趋势、技术创新和市场机遇，推动了该项目的普及和推广，并带动了哈尔滨经济、旅游、文化等多领域的协调发展，对提高哈尔滨的城市影响力和美誉度起到了十分积极的作用。

逛吃逛玩逛景，快来打卡 太阳岛风景区夜公园开放



本报讯（韩冰若 记者 张鸣霄 文/摄）当晚风与夕阳拉开夏夜的序章，日光缓缓退去，除了西瓜、雪糕和空调，还有哪些正确的避暑打开方式？当然是溜达夜公园了。

来太阳岛，告诉你什么叫“冰城最好玩又浪漫的夏天”。7月29日至8月25日，每日17:00—21:00，太阳岛风景区将开启夜公园模式。

夜公园期间，太阳岛一号门广场将开设后备厢文创集市及围炉煮（冰）茶项目，让市民及游客在移步换景中，浸润人间烟火气，熏陶文艺书香范。

来太阳岛，在太阳岛三号门广场可以感受“太阳岛音乐之声”太阳岛职工风采展示大舞台的劲歌热曲。活动期间，太阳岛景区将穿插露天KTV演唱、互动小游戏等，让现场游客融入其中，享受消夏欢乐时光。

夜公园期间，太阳岛外滩湿地观光车运营时间延长至19:30，同时太阳岛游船营业时间将根据景区客流情况进行延长。在太阳岛游船码头登船夜游太阳岛大美湿地，享受城市绿肺的康养与静谧，聆听大自然点点鸟鸣与蛙叫，诗情画意全在于此。

天南海北的美食小吃，极具特点的异

型餐饮摊位，夜公园经营期间，太阳岛风情街区将延长营业时间，成为逛吃逛玩+打卡拍照的绝佳地点。

夜公园期间，太阳岛景区将搭建主题花灯秀，包括点亮太阳大道花灯拱门；在坐龙广场到栖凤台中间的主通道上，增加国潮挂饰；在栖凤台到水阁云天两侧摆放特色发光字灯；午阳广场引进四川自贡彩灯，以网红熊猫拥抱节节高竹子形式展现；水阁云天至太阳之舞沿途设置麦穗灯，让游客在逛夜公园的同时，还能在景区各处与不同类型的灯光秀进行合影留念。

来太阳岛，还可以一边夜游俄式风情园，一边观看怀旧俄式电影。遥望星空，品尝马迭尔美食及啤酒，把向往的生活变成现实。再看一场经典怀旧的露天电影，瞬间带大家重回儿时的纳凉时光。

栩栩如生的人物肖像画、色彩饱满的景区风景画、笔锋苍劲的文字画、古风韵味的扇面画……这个夏天，众多文艺工作者将现身太阳岛夜公园，打造夜间消夏文艺氛围。活动地点就在太阳岛三号门处。

对每个人来说，童年只有一次。马戏犹如脑海里的一条绚丽彩虹，深深驻扎进每个人的童年记忆之中。夜公园营业期间，太阳马戏城将每晚加场。

嗨玩“啤酒节” 互动游戏快乐值拉满

本报讯（记者 张鸣霄 文/摄）第二十一届中国·哈尔滨国际啤酒节不止有啤酒，互动游乐区还有很多新鲜体验项目。互动游乐区是一个温暖治愈的梦幻童真地，趣味淘气堡、惊喜碰碰车、轨道小火车等游乐设备充满童趣感。趣味十足的主题体验项目，不仅可以让小朋友尽兴撒欢，更让大朋友感到惊喜满满。

夜幕降临，带着小朋友们玩淘气堡、开碰碰车……啤酒节游玩项目让人目不暇接。在这里，小朋友们可以尽情嬉戏玩耍，能提升协作力和创造力，快乐值加倍。家长也可以坐在儿童碰碰车里感受紧张刺激的撞击感，既能陪伴孩子，还能“找回”自己的童年，配合着动感的音乐，整个碰碰车乐园充满了童趣和欢笑。大朋友们想体验刺激又解压的高能瞬间，可以玩仿真游戏射击，道具配上真实的发射音效，高度模拟实弹射击时视觉和听觉的震撼效果，沉浸式体验让趣味再升级。

风洞游戏脱离地心引力，可以做一回“空中飞人”。借风之力自由飞翔，满足飞行的梦想，游戏简单、刺激有趣。还有格外炫酷的直升机坐落在园区，各种美照打卡拍起来。

在泥坑钓虾+萌宠乐园，来一次自己动手丰衣足食的快乐体验，钓虾有趣的地方应是从感觉到虾咬钩、起钩的瞬间了。一种因等待而产生的成就感、满足感发自肺腑，即使钓的不多，但钓的过程也让人充满无限期待。啤酒节还专门为小朋友们设置了萌宠乐园，以萌宠互动为主，集游乐休闲、亲子互动、科普教



育、萌宠表演等于一体。小朋友们可以亲近自己喜欢的小动物，在家长的陪同下体验喂食、拍照打卡。

周末的园区里，还会有老街乐队和俄罗斯美女的巡游表演，如果很幸运地偶遇，可以来张合影。

哈尔滨市夏季避暑旅游“百日行动”

拍卖/公告
订版 13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖双城区民安大街地下停车场 27 个车位 1 年承租权。具体时间为拍卖成交当日起一年整，起拍价：55.95 万元，拍卖成交后买受人另须支付评估费贰万玖仟伍佰元整。竞买人须具备以下条件：<https://paimai.ca123.org.cn>

竞买时间：2023 年 8 月 10 日上午 9 时。
拍卖网址：<https://paimai.ca123.org.cn>
拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街 2-12 号；
联系电话：13945694569；联系人：孙先生。